

## Рецензия на тему: Миастения.

Миастения – это тяжелое хроническое нервномышечное аутоиммунное заболевание, главной клинической особенностью которого является слабость и патологическая мышечная утомляемость различных мышечных групп, включая глазные, бульбарные и мышцы конечностей.

В настоящее время одно из ведущих мест в комплексном лечении больных с миастенией занимает тимэктомия.

Прогнозируя исход операции, необходимо учитывать как возможность регресса миастенических расстройств, так и изменение показателей качества жизни. Сложность патогенеза заболевания обуславливают многогранность оценки состояния пациентов после операции. В связи с этим объективная оценка результатов операции и определение факторов, влияющих на эффективность лечения, представляют несомненный интерес.

Таким образом, имеется необходимость изучения особенностей клинических проявлений, диагностики и тактики ведения больных миастенией при консервативном лечении и в послеоперационном периоде после тимэктомии.